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GRUPOS DE GIMNOSPERMAS

# | as gimnospermas son las plantas
con semillas mas antiguas. Se cree
que aparecieron en la Tierra hace
unos 360 millenes: de afies. Los
fosiles hanr permitide averiguar gue
habia muchas especies de
gdimnespermas, pero en lal actualidad
solor guedan cuatror grupos: las:

- coniferas, las cicadas), |05 ginkgos v
- |asignetopsidasy
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¢ | as cicadas son plantas parecidas a
|las palmeras pero con conos. Fueron
muy  abundantes en la era
mesozoica, hace mads de 200
millones: de afios. En la actualidad,
serencuentran en regiones tropicales
y: subtropicales.
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¢ Los ginkgos son muy antiguos, como las
cicadas. Sin embargo, sélo ha sobrevivido
una especie, que recibe el nombre de
Ginkgo biloba. Es un: érbol de entre 10 vy
30 metros de altura. Tiene las hojas con
forma de abanico. Muchas veces se planta
en las calles: de las ciudades y en los
pargues Y jardines para adornar. Estor se
debe aj que'los ginkgosi soportan muy: bien
|a- contaminacion: producida; per les: coches
¢Has vistor alguna vez uno?- llaisemillardel
~ ginkge es muy apreciada en China y
- Japdn, donde se consume tostada.





image1.png
¢ | as coniferas constituyen el grupo
mas importante. Seguro gue cConoces
muchas coniferas: los pinos, las
secuoyas, los abetos, los cipreses,
las tuyas y los cedros lo son. Las
coniferas. tienen. hojas perennes, de
tamaho pequefo, en forma de aguja
0 de escama.
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;COMO SE REPRODUCEN?

¢ En los pinos, estas escamas: son duras Y.
forman una especie de conos. Hay dos
tipos de conos: los conos femeninos, que
llevan los: 6vuloes, y: los conos masculinos,
guetllevan los:igranos de polen.

* E| polen viaja desde los conos: masculinos
hastal los conos fememnos e_Sabes como7

EspUESH de*’este Viaje, ¢
el ovulor presente en el CoRo) fermeninoy
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¢ Tras la fecundaciéon, se forman las
semillas, que reciben el nombre de
pifiones. El cono femenino se cierra,
aumenta de tamafio y se vuelve lefioso,
formando la pifia. Cuando la pifia madura,
se abre y deja caer los: pifiones, gue daran
origen a un nueve arbol.

* Como; les 6vulos: no estan encerrados
dentrorde un »semillas

~ Pere sinfiutes,





